
Referat fra Jægerskovens grundejerforeningens generalforsamling 18. Juni 2022 
 

1. Dirigent: Hans Hjort 

2. Referent: Birgitte Majgård 

3. Formandsberetning: Vedlagt, men her er hovedtrækkene: Niels fortalte om et roligt år 
bl.a. på grund af corona, hvor det har været svært for bestyrelsen at mødes. Så selv om 
der har været gode intentioner om få revideret de gamle vedtægter, er de desværre ikke 
klar endnu. Til gengæld har der været gennemført arbejdsdage, og rørene hvor 
indkørsler kører over grøfterne, er blevet repareret. 

4. Regnskab: Regnskabet blev gennemgået og godkendt. Der er desværre stadig et 
problem med grundejere, der ikke betaler deres kontingent. Og der er et stort arbejde i at 
finde kontaktoplysninger på folk. 

5. Forslag fra bestyrelsen:  
6. Bestyrelsen har ikke magtet at blive færdig med det store oprydningsarbejde for at få 

vedtægterne opdateret. Dog er de kommet så langt, så de ved, at intet er i strid med 
kommuneplanerne. Nu får bestyrelsen professionel hjælp af en, der har tilbudt sig. Så 
det bliver løst nu. Til næste års generalforsamling forventes de at kunne fremlægges til 
godkendelse. Det kræver dog, at mindst halvdelen af samtlige grundejere dukker op og 
2/3-dele af dem stemmer for. Så mange plejer desværre ikke at dukke op. Derfor 
planlægges også en ekstraordinær generalforsamling, hvor simpelt flertal er nok. 

Pinsefesten blev desværre aflyst i år, men der er stemning for at prøve igen.Andre 
initiativer ønskes fra folk udenfor bestyrelsen og vil blive taget imod med kyshånd. 

6. Indkomne forslag:  
7. Bestyrelsen er blevet bedt om at tjekke områdets brandbælter. Niels har tjekket, og alt er 

overholdt. Men ALLE skal sørge for at klippe ud til vejens rabat, præcis som man skal 
klippe hæk ud til fortorvet i et parcelhuskvarter. Der er også et brandbælte mellem 
Vidjeparken og Jægerskoven, der er ved at trænge, men det er ikke en forpligtelse. Niels 
vil tale med Vidjeparkens grundejerforening om det. 

7. Valg: Torben Wittendorf fra nr. 48 blev valgt til bestyrelsen. 

Valg: Peder Høgh Nielsen fra nr. 73 blev valgt som suppleant til bestyrelsen. 

Valg: Lene Wittendorf fra nr. 48 blev valgt til revisor. 

10. Evt. 
11. Vi har fået afslag på vores ansøgning til Tryg om en hjertestarter, men prøver igen. Der 

er også mulighed for at få en hjertestarter, hvis 10 personer vil samle ind ved 
Hjerteforeningens årlige landsindsamling. Hvor i landet de samler ind, er ligegyldigt, bare 
deres indsamlingsrute påføres Jægerskoven. Det kan også være 10 digitale 
indsamlinger, der hver opnår 1000,-. Herudover vil Hans arbejde på, at 



Himmerlandsgårdens hjertestarter kommer udenfor at hænge. Og folk anbefales at blive 
hjerteløbere. (Susanne i nr. 28 er anæstesisygeplejerske og kan hjælpe, hvis uheldet er 
ude, når hun er hjemme). 

12. På Facebook kom der et forslag om vejbump, for der er desværre stadig grundejere, der 
kører alt alt for stærkt. Der indstilles til, at folk tager hensyn og overholder fartgrænsen 
på 20 km.  

13. Der blev talt om fremover at udsende indkaldelsen til generalforsamlingen med en 
måneds varsel, og så eftersende indkomne forslag 14 dage senere, så folk kan nå at 
læse og forholde sig til dem, inden generalforsamlingen. 

14. Der har i Jægerskoven været tradition for en fantastisk pinsefest, hvor der sættes telt op 
på festpladsen (ind ad stien bag postkasserne) og så holdes generalforsamling, hygges 
med lege/rundbold mv. og så holdes fest om aftenen med sjove indslag og auktion. 
Næste år bliver det LØRDAG EFTER PINSE med en kæmpe opfordring om at alle nye 
og gamle sommerhusejere med familie bakker op og får snakket med nogle af naboerne. 
Det kan virkelig anbefales, især nu hvor der har været en stor udskiftning. Ellers risikerer 
vi at miste det, der gør Jægerskoven til et særlig godt sommerhusområde. 

 


